



ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 1000 руб.

Суббота, 25 мая 1996 г. 37 (3479)

АООТ „Олкон“: НОВОСТИ

«НЕ ГНАТЬ НА ГОРА НЕГОДНЫЙ ПРОДУКТ»
В апреле общая рентабельность комбината составила +1,5%, но обогатительная фабрика сработала убыточно (-1%). Этой ситуации была посвящена большая часть традиционного совещания в среду руководителей служб и подразделений АО «ОЛКОН». Главная задача — снизить затраты на производство концентрата. По словам В. В. Васина, резервы к снижению себестоимости есть, нужно лишь каждый шаг руководителей производств соизмерять с экономикой.

Руда из карьеров поступает с низким содержанием железа, нужно проверять всю технологическую цепь, а не гнать «на гора» негодный продукт. Один из экономичных режимов — в увеличении загрузки по 3-й нитке дробления. Необходимо выйти на объемы в 21 тыс. тонн в сутки. Для этого предусмотрен комплекс мер — замена поддроблителя и дробилки, реконструкция грохотов и пр. План мероприятий будет утвержден на совещании у ген. директора комбината.

И ЭКОНОМИТЬ...

Генеральным директором комбината предложено наладить систему оперативного контроля за использованием электроэнергии, так как с 1 июня ожидается новый скачок цен на электричество. Придется учитывать каждый КВЧ и знать «куда и зачем он ушел».

Как отметил В. В. Васин, цены будут повышаться, налоги — расти, а задача работников комбината: делать свое дело и экономить.

ДОКАТИТСЯ ЛИ КОЛЕСО ДО ЧЕРЕПОВЦА!

Плохо произойдет отгрузка концентрата потребителям. Одна из причин — неудовлетворительное качество вагонов. Так, по информации начальника ЖДЦ, в составе, поданном во вторник «под концентрат», 27 из 58 вагонов оказались негодными.

ПО НОВОЙ СХЕМЕ

Видимо, комбинату придется отказаться от традиционной летней схемы заготовки топлива для города и производства. Кредитов на закупку никто не выдает. Череповец обещает поставить лишь 104 тыс. тонн промпродукта, из них 40 тысяч тонн будет сожжено до октября.

Чтобы прожить до следующей весны и не замерзнуть, необходимо закупить еще 120 тысяч тонн угля, на что придется потратить 140 млрд. рублей. Таких денег у комбината нет, и потому выход один — возить уголь зимой, как это делалось в былые годы. Решение тяжелое, но брать кредит сегодня самоубийственно.

Решено начать подготовку к зимнему завозу угля, который будет поставляться, предположительно, не со Шпицбергена, а из Индии.

ЗАПАСТИСЬ ВОДОЙ

По сообщению начальника энергокомплекса И. И. Волкиты, с 8 утра 28 мая до 8 утра 30 мая в городе и на комбинате будет отключена хозяйственная вода. Необходимо предусмотреть запасные емкости с водой в столовых, в подходе, на промплощадке. В эти дни воду придется экономить.

И ЕЩЕ

Температура горячей воды для помывки работающих на промплощадке будет сброшена до 35 градусов. Но в городе, для профилактики инфекционных заболеваний, температура горячей воды будет держаться на отметке не ниже 65 градусов — таково предписание СЭН.

«НЕ ТО ПРОИЗВОДИМ!»

— оживленные реплики слышались после того, как директор подхоза на совещании руководителей служб комбината объявила о том, что подхоз будет продавать населению органические удобрения собственного производства по цене 70 тысяч рублей за тонну (без транспортировки).

Стоимость удобрений в два раза дешевле, чем в совхозах Мончегорска, Пушного и Кандалакши. Продажа будет организована в субботу и воскресенье с 8 утра до 8 вечера.

ЦЕНА ФУНТУ МЯСА

Кстати, подхоз сегодня является убыточным подразделением комбината. Поднимать цены на мясо уже некуда, но 60% всех затрат уходят на закупку и доставку кормов. Чтобы снизить себестоимость продукции, руководству подхоза поставлена задача искать корма поближе и подешевле.

О ДЕНЬГАХ И ОТПУСКАХ

Возможность выплаты мартовской зарплаты пока не просматривается. Ситуация прояснится в июне. Работникам комбината, оформившим по графику отпуска, вероятно, будет предоставлена возможность доработать до появления денег. Череповец обещает кое-что «подкинуть» в начале следующего месяца.

Так же, при желании, можно будет оформить отпуска без содержания на любой срок. Впрочем, если такой отпуск работника не нанесет ущерба производству.

Внимание!

В связи с проведением ремонтных работ на водоочистных сооружениях города будет прекращена подача холодной воды с 8 часов 28 мая до 8 часов 30 мая т. г.

Просьба к населению! Обеспечить запас питьевой воды.

Администрация города.

АКЦИОНЕРАМ АООТ «ОЛКОН»

Напоминаем, что годовое общее собрание акционеров АООТ «ОЛКОН» состоится 1 июня 1996 года. Просим акционеров, являющихся владельцами менее 800 акций и пока еще не оформивших доверенность, подойти в Управление общества в комнату 69 (6-й этаж) и оформить доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров своим представителям до 30 мая 1996 года.

Справки по телефонам: 5-51-83, 5-51-84.

В другой стороне от любимой работы. Год 1996-й.

ПЯТЬ лет и один месяц тому назад в городе появился первый официальный безработный. Сегодня, по нашей оценке в безработных, либо под угрозой сокращения ходит добрая четверть трудоспособного населения города. В Оленегорском Центре занятости, в просторечии именуемом «биржей», посетителей еще долго не убавится. Но безработная жизнь в ожидании места и казенной пайки им не светит — вакансий мало, а пособия выплачиваются, мягко говоря, несвоевременно.

Об этом и многом другом расскажет сегодня со страницы газеты директор Оленегорского ЦЗН Валентина Васильевна АМЕЛИНА.

ГДЕ ЗАТЕРЯЛИСЬ ПОСОБИЯ!

— До 1996 года положение можно было называть удовлетворительным. У городской службы занятости имелся фонд, из которого осуществлялась выплата пособий по безработице и стипендий проходящим профессиональное обучение по направлению службы занятости. Производились также и другие социальные выплаты.

В настоящее время положение в экономике ухудшилось. Неплатежи предприятий привели к задержкам выплаты пособий. Мы очень много стали получать утрат в свой адрес, однако, не в наших силах улучшить финансовое состояние при нынешней экономике и существующем законодательстве.

В службе налажен очень строгий контроль за правильностью и своевременностью перечислений предприятий и организаций средств в Фонд занятости. В беспорядочном порядке получаем через банк причитающиеся долги, но, к сожалению, положение городских предприятий не лучше нашего. А ведь Фонд занятости населения формируется именно из страховых взносов предприятий. Эти взносы составляли ранее 2%, а с 1 января текущего года — 1,5% от фонда оплаты труда предприятий. Задолженность по уплате страховых взносов привела к тому, что иссяк не только фонд занятости населения в г. Оленегорске, но и резервный фонд Мурманской области, куда все города области перечисляли долю

от собранных взносов. СКОЛЬКО ДЕНЕГ МЫ ДОЛЖНЫ БЕЗРАБОТНЫМ!

— По состоянию на 1.05.96 задолженность в фонд занятости Мурманской области составила 40 млрд. рублей, в том числе по Оленегорску — около 2 млрд. рублей. А с учетом пеней и штрафов эта сумма возрастает до 4,5 млрд. рублей.

Из 180 регионов России — 42 являются dotируемыми. Однако, в плачевном состоянии оказались гораздо больше областей. Основными донорами для российского фонда занятости являются лишь Москва, С.-Петербург, Московская, Ленинградская и Воронежская области.

Наш город не является дотационным, считается, что мы способны сами себя прокормить, при условии своевременного поступления от предприятий и организаций страховых взносов. Но на деле эти перечисления либо весьма незначительны, либо совсем не производятся. Нет в городе предприятий, заплативших все 100% страховых взносов! Есть должники с 1994 года... Однако, зарплату на таких предприятиях все-таки получают — товарами бартера, продуктами, чеками АООТ «ОЛКОН».

В 1995 году из 278 зарегистрированных предприятий — 78 являлись должниками. Основные наши должники — АООТ «ОЛКОН», Оленегорский механический завод, Управление образования, центральная городская больница, ПП «Водоканал», АООТ «Сезацветметремонт», а также

подразделения минобороны.

Взывать с них долги трудно, поскольку их финансовое положение не радостное. Получается замкнутый круг.

Есть, правда, некоторые предприятия, которые исправно вносят средства в наш фонд — это фирма по поставкам нефтепродуктов, завод ДСУ-1, АООТ «Оленегорскстрой», ПТУ-20, предприятие оптовой торговли. Но часть перечисленных ими средств «заблудилась» где-то в лабиринтах коммерческих банков.

Исходя из этого, мы вынуждены свертывать все активные формы работы, профессиональное обучение безработных, выделение субсидий на создание новых мест, на общественные работы. Нет возможности оказывать финансовую помощь предпринимателям на открытие собственного дела...

БЕЗРАБОТНЫЕ, КТО ОНИ!

На учете в Оленегорском ЦЗН по состоянию на 1.05.96 состоит 1377 безработных, из них с правом на пособие — 1189 человек. В нынешнем раскладе закон о занятости населения вряд ли может стимулировать потерявших свое место к поиску работы. Зачем ее искать, когда, встав на учет, можно получить больше, да и свободное время остается на дополнительные заработки, о которых старательно умалчивают. Многие, уволившись с предприятий из-за задержек в выплате зарплаты, зарегистрировались в качестве безработных, так как до 1996 года пособие по безработице выплачивалось регулярно. Эти люди шли к нам не в целях поиска работы, а за легкой наживной. Однако, нет худа без добра: задержка в выплате пособия по безработице привела к тому, что эти люди принялись активно подыскивать места. Только за 4 месяца 1996 г.

да трудоустроились 226 человек, что в 1,5 раза больше, чем за такой же период прошлого года. И это несмотря на то, что количество рабочих мест на предприятиях постоянно сокращается.

Но есть другой контингент, которому действительно нужна помощь. Это «классические» безработные — женщины с детьми, молодежь в возрасте до 29 лет, лица, длительное время не работавшие и потерявшие квалификацию — они оказались сейчас в еще более тяжелом положении, чем раньше. Многие голодают.

ЧТО ДЕЛАТЬ! КАК ИМ ЖИТЬ!

Мы не сидим сложа руки. За прошлый год было составлено 103 акта проверок правильности отчисления предприятий взносов в Фонд занятости, выставлено распоряжений на взыскание 292 млн. рублей, взыскано 149,5 млн. рублей. По нашему запросу из Федерального фонда занятости в 1995 году на выплату пособий поступили деньги в сумме 1 млрд. рублей.

За 4 месяца текущего года с предприятий взыскано недоимок на 4 млн. рублей, пеней и штрафов на 10,2 млн. рублей. Поступило же дотаций из Федерального фонда занятости всего 290 млн. рублей... Этого крайне мало, так как ежемесячно на выплату пособий по безработице необходимо полмиллиарда рублей.

Сейчас Мурманским областным Центром занятости населения решается вопрос об изменении программы на персональные компьютеры, что позволит производить частичную выплату пособий в максимально возможном размере, исходя из наличия средств у службы занятости, а оставшуюся сумму хранить на депозите.

Окончание на 3-й стр.

ПОЛОЖЕНИЕ СЕРЬЕЗНОЕ, НО НЕ БЕЗНАДЕЖНОЕ.

Окончание.
Начало на 2-й стр.

— А как с платежами «ОЛКОНА» в бюджеты всех уровней!

— В соответствии с Указом Президента и решением руководства области на комбинате составлены соответствующие условия по предоставлению комбинату отсрочки по выплате долгов.

Такая отсрочка администрацией области и налоговыми органами нам была дана, сейчас работаем над тем, чтоб в этот график вписаться. Несколько удалось поправить положение по долгам в Пенсионный фонд. По мере возможности осуществляем платежи и по другим направлениям. Живем в жестких рамках, надеемся, что удастся выдержать график. Задача облегчилась бы, если б с комби-

натов рассчитались за тепло городская администрация и предприятия города. Но — увы...

— Виктор Васильевич, какими словами вы хотели бы обратиться к работникам комбината и вообще всем горожанам! Выстоим!

— Думаю, из нашего с вами разговора очевидно, в каком положении сейчас комбинат. Людям хотел бы сказать: ситуация сложнейшая и тревожная, но за нас никто ею управлять не сможет. Работники комбината и горожане все же должны надеяться, что комбинат будет работать. Рядовых планов строить не стану, те трудности, в которых мы находимся сейчас, — далеко не последнее. Но паниковать не надо: ведь живем сегодняшних рамках, надеемся, что удастся выдержать перспективе, работаем на нее.

Работникам же комбина-

та скажу так: все сейчас зависит от инициативы, профессионализма, усердия, компетентности руководителей и специалистов. На их плечи ложится огромная ответственность за разумную организацию работы, им же надлежит убедить, растолковать, внушить, если хотите, главные истины, от которых зависит благополучие ГОКа: бережливость, сокращение всяческих затрат, и — самое главное — повышение производительности и труда на каждом рабочем месте. Иного сегодня нам просто не дано. Если они справятся с этой задачей, а все прочие, вплоть до рядового рабочего, внемлют этому, — жить комбинат будет.

— Желаю вам удачи, Виктор Васильевич.

Беседовала
Т. ПОПОВИЧ.

В другой стороне от любимой работы. Год 1996-й.

Окончание.
Начало на 1-й стр.

СКОЛЬКО СРЕДСТВ ТРАТИТСЯ НА СОДЕРЖАНИЕ СЛУЖБЫ!

Численность работников Центра занятости населения всего 13 человек. В расходах службы доля затрат на наше содержание составляла в прошлом году всего лишь 6%, в I квартале 1996 года — 13%. Возросла плата за помещение, ведь эти расходы включают не только фонд оплаты труда работников службы, но и плату за тепло, энерго- и водоснабжение, связь,

сигнализацию и другие хозяйственные дела, доля которых значительно и постоянно растет, в отличие от заработной платы сотрудников. Таким образом, зарплата наших высококвалифицированных специалистов ниже пособия некоторых безработных.

И ДВА СЛОВА В ЗАКЛЮЧЕНИЕ...

В СВЯЗИ со сложной социально-экономической ситуацией и обострившимися противоречиями на рынке труда, работающим на предприятиях необходимо доро-

жить своим рабочим местом, самым активно искать новые формы занятости, ведь, к сожалению, более 70% безработных, состоящих на учете в ЦЗН, оставили свое рабочее место по собственному желанию.

А к руководителям предприятий и организаций просьба найти возможность погашения задолженности в Фонд занятости. Ведь если бы предприятия выплачивали долги, то все безработные смогли бы полностью получить свои пособия.

Записал
С. СЕРГЕЕВ.

Программа ТВ на 27 и 28 мая 1996 г.

Понедельник,

27 МАЯ
1 КАНАЛ ОРТ

6.00 — Телеутро. 8.35 — «Президентские выборы-96». 8.50 — Телеутро (продолжение). 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропицианки». Серил. 10.05 — «Что? Где! Когда!» (с сурдопереводом). 11.10 — «Тараканище». Мультфильм. 11.30 — Угадай мелодию. 12.00 — Новости (с сурдопереводом). 12.10 — В эфире телерадиокомпания «Мир». «Сохрани себя». «Медицинское обозрение». 12.50 — Лайза Миннелли в фильме «Кабаре». 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.20 — «Звездный ковчег». Мультсериал. 15.35 — «Приключения капитана Врунгеля». Мультсериал. 15.45 — Марафон-15. 16.00 — Звездный час. 16.40 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.05 — Джэм. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропицианки». Серил. 19.10 — Час пик. 19.35 — Угадай

мелодию. 20.00 — «Мы». Авторская программа В. Познера. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.45 — «Президентские выборы-96». 21.55 — Фантастический сериал «Виртуальная реальность». 22.55 — «Серебряный шар». Н. Тимофеева. Ведущий — В. Вульф. 23.40 — Новости. 23.50 — 1.30 — «Линия кино». Фильм Евгения Цыбала «Повесть непогашенной луны».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 — «Дон Кихот Ламанчский». Мультсериал. 7.45 — Выборы-96. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Деловая Россия. 8.50 — Выборы-96. 9.05 — Колесо истории. 10.00 — «Клетка». Мультфильм. 10.10 — «Санта-Барбара». Телесериал. 11.00 — Вести. 11.20 — «Петрушка и петрушечники». 11.35 — «Пугачев». Телеспектакль. 12.35 — Карнавал в Калининграде. 13.15 — Не забудьте включить телевизор. 13.55 — Магазин недвижимости. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.50 —

«Барни и бобры». Мультфильм. 15.00 — Иванов, Петров, Сидоров. 15.50 — Выборы-96. 16.00 — Музыка на десерт. 16.15 — Волшебный чемодан. 16.30 — Детям. 16.45 — Там-там новости. 17.00 — Вести.

х х х

17.20 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 17.22 — События дня. 17.27 — «Голосуй, или проиграешь». Программа ВГТРК «Россия». 17.40 — «Нестареющие ленты». Худ. фильм «Цыган». 18.58 — «Поздравьте, пожалуйста». 19.03 — «Родное слово». Урок словесности в 46-й мурманской школе. 19.18 — «Завещание». Памяти В. С. Шугаева. 19.25 — «Выборы-96». Кандидат на должность Президента РФ С. Н. Федоров. 19.35 — ТВ-информ: новости. Политическая реклама.

х х х

20.00 — Вести. 20.35 — Выборы-96. 20.50 — «Санта-Барбара». Телесериал. 21.40 — «Домино» Михаила Боярского. 22.10 — Выборы-96. 22.30 — Детектив по по-

недельник. «Оп центр». Худ. фильм (США). 1-я серия. В перерыве (23.00) — Вести. 0.10 — Выборы-96. 0.20 — Вести. 0.35 — Музыка всех поколений. 0.50 — 1.42 — Лучшие игры НБА.

ПЕТЕРБУРГ — 5 КАНАЛ

8.00 — Муз-ТВ: «Голосуй, а то проиграешь». 12.50 — Программа передач. 12.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 13.05 — «Первая любовь». Серил. 57-я серия. 13.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 14.05 — Срок ответа сегодня. 14.35 — Советы садоводам. 14.45 — Телеслужба безопасности. 14.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 15.05 — «Жара в Акапулько». Серил. 5-я серия. 15.45 — «Дворец Марли». Телесериал. 15.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 16.05 — Овертайм. 16.20 — «Мой город ста миров. Д. С. Лихачев». 16.50 — Стиль жизни. 16.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 17.05 — «Большие приключения Мэда». Мультсериал (Дания). 17.20 — «Ворота славы». Телесериал. 17.30 — «Философия по Филу». Серил для подростков (Франция). 17.55 — Спортивное

обозрение. 18.05 — Только без паники. 18.30 — Показывает ЛОТ. 18.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 19.00 — Показывает ЛОТ (продолжение). 19.35 — Большой фестиваль. 19.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 20.10 — «Первая любовь». Серил. 57-я серия. 20.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 21.05 — Выбираем Президента РФ. Шахмат М. Л. 21.35 — Телеслужба безопасности. 21.45 — «Что наша жизнь...» 21.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 22.00 — Спорт. 22.10 — «Жара в Акапулько». Серил. 5-я серия. 22.55 — Информ-ТВ. Обзор дня. 23.05 — На ночь глядя. 23.20 — Петербургский ангажемент. 0.20 — Программа передач. 0.25 — 1.25 — Муз-ТВ: «Голосуй, а то проиграешь».

НТВ

18.00 — Мультсериал. 18.30 — Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 0.00 — Сегодня. 19.35 — Герой дня. 20.00 — «Я сама». Х/ф. 21.20 — Коношня Рост. 22.35 — «Доктор Куин, женщина-врач». 23.30 — Времечко. 0.20 — Теннис в полночь.

Вторник,

28 МАЯ
1 КАНАЛ ОРТ

6.00 — Телеутро. 8.40 — «Президентские выборы-96». 8.50 — Телеутро (продолжение). 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропицианки». Серил. 10.05 — ЧП на границе в боевике «Караван смерти». 11.30 — Угадай мелодию. 12.00 — Новости (с сурдопереводом). 12.10 — В эфире телерадиокомпания «Мир». «Мы и рынок». 12.50 — «Двадцать стульев». 1-я серия. 14.00 — «Джузеппе Верди». Серил. 15.00 — Новости (с сурдопереводом). 15.20 — «Звездный ковчег». Мультсериал. 15.35 — «Приключения капитана Врунгеля». Мультсериал. 15.45 — Кварете «Веселая компания». 15.55 — Мультироллия. 16.10 — Волшебный мир, или Синема. 16.40 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.05 — ...До шестнадцати и старше. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 —

«Секрет тропицианки». Серил. 19.10 — Час пик. 19.35 — Угадай мелодию. 20.00 — Тема. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.45 — «Президентские выборы-96». 21.55 — Все фильмы Рязанова. «Жестокий романс». 1-я и 2-я серии. 0.40 — Новости. 0.50 — Хит-парад.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 — «Дон Кихот Ламанчский». Мультсериал. 7.45 — Выборы-96. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Деловая Россия. 8.50 — Выборы-96. 9.05 — «Василиса Микулишна». Мультфильм. 9.25 — I-клуб. 10.10 — «Санта-Барбара». Телесериал. 11.00 — Вести. 11.20 — Строка из песни... 11.35 — «Бросок». Худ. фильм. 12.50 — Не забудьте включить телевизор. 13.55 — Магазин недвижимости. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.50 — «Как медведь на самолете летал». Мультфильм. 15.00 — Иванов, Петров, Сидоров. 15.50 — Выборы-96. 16.00 — Спа-

сатели Нефтегорска. 16.15 — Клип-антракт. А. Свиридова. 16.20 — Компас Роста. «Хорошо что есть каникулы». 16.35 — Там-там новости. 16.50 — Месяцеслов. 17.00 — Вести. 17.20 — Россия в лицах.

х х х

17.50 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 17.52 — События дня. 17.57 — «Голосуй, или проиграешь». Программа ВГТРК «Россия». 18.10 — Ситуация «4». Хроника одного происшествия [СРТ «Новгородец»]. 18.50 — «Поздравьте, пожалуйста». 18.55 — «Знак неравенства». 19.25 — «Выборы-96». Кандидат на должность Президента РФ А. Г. Тулеев. 19.35 — ТВ-информ: новости. Политическая реклама.

х х х

20.00 — Вести. 20.35 — Выборы-96. 20.50 — «Санта-Барбара». Телесериал. 21.40 — «Городок». Развлекательная программа. 22.10 — Выборы-96. 22.30 — «Оп центр». Худ. фильм. 2-я серия. В перерыве (23.00) — Вести. 0.10 — Выборы-96. 0.20 — Вести.

0.35 — Музыка всех поколений. 0.50 — Частная коллекция. 1.35 — 2.00 — Виноливые джунгли.

ПЕТЕРБУРГ — 5 КАНАЛ

8.00 — Муз-ТВ: «Голосуй, а то проиграешь». 12.50 — Программа передач. 12.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 13.05 — Заключительный концерт Международного фестиваля «Музыкальная весна-96». 13.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 14.05 — Срок ответа сегодня. 14.35 — Советы садоводам. 14.45 — Телеслужба безопасности. 14.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 15.05 — «Жара в Акапулько». Серил. 6-я серия. 15.45 — «Отражение». Телесериал. 15.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 16.05 — «Актеры... Александр Хочинский». 16.50 — Стиль жизни. 16.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 17.05 — «Когда Лотта стала невидимой». Телесериал для детей [Дания]. 17.30 — «Философия по Филу». Серил для подростков [Франция]. 17.55 — Спортивное обозрение. 18.05 — Только без паники. 18.35 — Большой

фестиваль. 18.55 — Футбол. Международная встреча. «ЗЕНИТ» (СПб) — «Интер» (Милан). В перерыве (19.45) — Информ-ТВ. Сейчас. 20.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 21.05 — Выбираем Президента РФ. Брынцалов В. А. 21.35 — Телеслужба безопасности. 21.45 — «Что наша жизнь...» 21.55 — Информ-ТВ. Сейчас. 22.00 — Спорт. 22.10 — «Жара в Акапулько». Серил. 6-я серия. 22.55 — Информ-ТВ. Обзор дня. 23.05 — На ночь глядя. 23.20 — Петербургский ангажемент. 0.20 — Программа передач. 0.25 — 1.25 — Муз-ТВ: «Голосуй, а то проиграешь».

НТВ

18.00 — Мультсериал. 18.30 — «Состоятельная женщина: быть лучше». 19.00, 22.00, 0.00 — Сегодня. 19.35 — Герой дня. 20.00 — «Кубок Стенли». 22.35 — «Доктор Куин, женщина-врач». 23.30 — Времечко. 0.20 — В поисках приключений. 0.50 — Меломания: «Джеймс Ласт».

